

下記 1 の公告内容について、下記 2 のとおり訂正します。

令和 7 年 8 月 25 日

魚沼市長 内 田 幹 夫

1 入札公告

公告日 令和 7 年 8 月 22 日

番 号 令 7 現単都整工第 30 号

件 名 月岡公園ゴルフ練習場練習球洗浄装置更新工事

2 訂正内容 特記仕様書 2. 標準仕様書の該当工事を訂正するもの。

訂正後

☐ 新営機械設備工事

☒ 改修機械設備工事

訂正前

☒ 新営機械設備工事

☐ 改修機械設備工事